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Ata do dia 04/04/2018. 

Ata Nº 010/2018 

Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini,  e os Senhores (as) 

Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do 

PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada 

do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti e Fabiano Ferrucio 

Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Nelson Paulo Baretierri, 

procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo. No expediente do 

Legislativo o senhor Presidente solicitou a leitura do Requerimento de abono de falta nº 

002/2018.Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de cinco minutos para 

a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fez uso da palavra 

pela ordem o seguinte vereador. 1º- Fabiano Ferrucio Sabei, saudou demais 

componentes da Mesa Diretora, colegas vereadores, Vice-Prefeito Luciano Contini, 

Assessor Jurídico Otávio Leal, diretora Franciele Garaffa, e demais pessoas presentes. À 

tribuna, deu as boas-vindas ao novo Secretário de Obras, Aúreo Fin e lhe desejou um 

bom trabalho. Ao Vice-Prefeito, disse que no tempo que respondeu pela secretaria de 

obras, fez um bom trabalho e desempenhou bem as funções. Foi questionado por 

diversas pessoas sobre a contratação de mais um motorista. Disse que segundo o 

Prefeito Municipal, haveria falta de duas pessoas para atenderem a determinadas 

funções, por este motivo o mesmo julgou necessária esta contratação, sendo assim ele 

que irá responder pela mesma. Lembrou que quem manda na Prefeitura é o Prefeito 

Municipal. Expôs sobre o encontro de Vitivinicultores que irá acontecer no dia 06 de abril 

em Monte Belo do Sul, que conta com o apoio do Parlamento Regional, que é muito 

importante a participação e lembrou que no ano passado, enquanto Presidente desta 

casa, participou de muitos encontros promovidos, e que ele juntamente com o Vereador 

Leandro Coppi, estiveram em Porto Alegre, entregando Ofício para Deputado, solicitando 

a inclusão do Município de Coronel Pilar, no Parlamento da Serra Gaúcha. Comentou da 

Programação da Semana do Município, disse que fazia tempo que não via uma 

programação tão movimentada como deste ano. Parabenizou Coronel Pilar pelo 22º ano 

de Emancipação Política e 18º ano de Administração Municipal. Passou-se para a Ordem 

do Dia. Votação do Requerimento de abono de falta nº 002/2018, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade. Votação da Ata nº 008/2018 da Sessão Ordinária do dia quatorze de 

março de 2018, a mesma foi aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos 

gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 009/2018 da Sessão Ordinária Itinerante do 
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dia vinte e um de março de 2018 que na próxima Sessão será votada. Recebemos do 

Ministério da Educação, comunicados informando a liberação de recursos financeiros 

para a Prefeitura Municipal, no valor de R$ 7.268,63 (sete mil duzentos e sessenta e oito 

reais e sessenta e três centavos), interessados podem solicitar cópia na secretaria. 

Recebemos da Administração Municipal os convites com a Programação das festividades 

da Semana do Município, foi solicitado que todos participem das mesmas. Entrega das 

Declarações do Imposto De Renda, até o dia 30 de abril. Vereador Oscar Agatti, 

agradeceu ao Posto de Saúde Municipal e ao motorista Leandro Coppi pelo atendimento 

a ele prestado. Disse que foi muito bem atendido. Vereadora Adriana Ferreira Veronese, 

gradeceu ao Ex-Secretário Luciano Contini pelo serviço que prestou enquanto esteve á 

frente da Secretaria de Obras, trabalho muito bem feito. Convidou a todos para 

participarem do culto de inauguração da Igreja Assembleia de Deus, no próximo domingo 

dia 8 de abril. Vereador Paulo Alberto Benini também parabenizou e agradeceu o Ex-

Secretário de Obras pelo bom trabalho que realizou. Nada mais havendo a tratar e 

ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão 

Ordinária, dia onze de abril de 2018 ás dezenove horas. E dada por encerrada a presente 

sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo 

Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 
                                           Paulo Alberto Benini 

                                             Presidente  
    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


